EXOTISCHER OBSTGARTEN

in der Biosphäre Potsdam

Angebot für Gruppen ab 15 Personen



Frisch und erfrischend zugleich ist das neue Gruppenangebot der Biosphäre Potsdam! Hier werden Sie zum Obstexperten! Erstaunlich viele Obstarten kommen aus den tropischen Klimazonen. Wir präsentieren Ihnen nicht nur deren Vielfalt, Interessantes zu deren Eigenschaften, sondern wir lassen Sie sie auch kosten! Buchen Sie jetzt unser Gruppenpaket:

Exotischer Obstgarten

Leistungen:

- Tropengarteneintritt
- Führung "Tropische Früchte"
- Vorstellung verschiedener
 Degustationsfrüchte mit anschließender
 Verkostung

Dauer: 1 Stunde

Preis: 16,50 € (inkl. MwSt.) pro Person



Buchungsmodalitäten:

- buchbar: ganzjährig, nur mit Voranmeldung spätestens 2 Wochen vor dem Besuchstermin, Realisierung je nach freien Kapazitäten
- gültig für Gruppen ab 15 bis max. 45 Personen
- der o.g. Preis gilt für alle Altersgruppen
- der Eintrittspreis berechtigt zur Besichtigung aller Ausstellungsbereiche der Biosphäre Potsdam
- Sonderangebot nicht vereinbar mit anderen Sonderangeboten oder Aktionspreisen; nicht rabatt- und provisionsfähig.

Als Reiseveranstalter oder Busunternehmer genießen Sie im Potsdamer Tropengarten darüber hinaus weitere Vorteile: Besuche kann man mit Führungen sowie mit vorzüglichen gastronomischen Angeboten (Frühstück, Mittagessen, Kaffeepause) in 2 verschiedenen hausinternen Locations kombinieren. Busfahrer und Reiseleiter erhalten freien Eintritt in die Biosphäre Potsdam sowie eine kleine Stärkung (max. 2 Personen pro 20 Reisegäste). Die Anfahrt ist gut ausgeschildert und kostenfreie Parkplätze sind ausreichend direkt neben der Biosphäre Potsdam vorhanden.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir beraten Sie gern und unterstützen bei der Planung und Vorbereitung Ihrer Reise.

Bei Fragen ist Ihr Ansprechpartner:

Michal Rydz Vertrieb/Besucherservice Gruppen Tel. 0331 550 74 0

Email: gruppen@biosphaere-potsdam.de